
Ata da 13ª sessão ordinária do primeiro período legislativo do ano de 2019. Aos 09 dias 

do mês de maio de 2019, às 10:00 horas, na câmara municipal de Ipaumirim - Ceará, 

reuniram-se os seguintes vereadores: Omar Chaher Kaloum, presidente, Jose Goncalves 

de Almeida, Rosineide Barbosa de Sousa, Maria do Socorro Olímpio Lucena de Moura, 

Argemiro Dias Leite, Cícero Ferreira Duarte, Josefa Luciene Dias Rolim, Joselba Maria 

Alencar Diniz e Pedro Gouveia. Constatada a existência de quórum, em nome de Deus o 

presidente deu início aos trabalhos, saudou a todos os presentes e ouvintes e introduziu 

a execução do Hino Nacional. Ato contínuo, o senhor presidente convidou a secretária 

para fazer a leitura da ata da sessão anterior. Após aprovação da mesma, a secretária 

procedeu a leitura das correspondências recebidas. Ato contínuo, o presidente concedeu 

a palavra aos vereadores inscritos para as indicações pessoais. Ato contínuo, na ordem 

do dia, o presidente colocou em pauta, em 2ª votação, o Projeto de Lei de Diretrizes 

Orçamentárias deste Município para o exercício financeiro 2020, autoria do poder 

executivo municipal que dispõe sobre a legislação tributária bem como estabelecimento 

de limites para o orçamento dos poderes executivo e legislativo, sendo aberta a fase de 

discussões. O presidente solicitou à secretária que fizesse a leitura do parecer da 

comissão de legislação e justiça. Após a chamada regimental, o mesmo foi aprovado em 

2ª e última votação. 

Ato contínuo, o presidente concedeu a palavra aos membros do SISAR, para tratar do 

arcabouço jurídico do projeto. 

Ato contínuo o presidente concedeu a palavra ao secretário de infraestrutura, o senhor 

Pedro Ribeiro, para prestar esclarecimentos. 

Ato contínuo, o presidente declarou aberta a fase de explicações pessoais. A vereadora 

Joselba Maria Alencar Diniz agradeceu o Vereador Dr. Omar. O Vereador Argemiro 

Dias Leite informou sobre a realização de audiência pública, no dia 10 de maio, na 

Câmara Municipal de Baixio, sobre a PEC. O vereador Jose Goncalves de Almeida 

solicitou ao secretário de educação transporte escolar para prover a linha do senhor 

Antônio de Zeza, entregue pelo mesmo. A vereadora Rosineide Barbosa de Sousa 

agradeceu a presença do secretário de infraestrutura, saudou os agentes de endemias, 

falando sobre sua solicitação de ofício feita anteriormente em favor dos direitos destes e 

ressaltando o trabalho deles e falou sobre a festa do dia das mães, realizada no Sítio 

Serrote pela senhora Rosário, que solicitava contribuições. A mesma também mostrou 

sua preocupação com o açude do Jenipapeiro, que se encontra com 1% da capacidade, 

diante da futura desativação dos poços e finalizou desejando um feliz dia das mães a 



todas as mães, em especial à sua. A vereadora Joselba reforçou o problema da água e 

falou sobre o racionamento realizado para economia de energia da CAGECE. O 

vereador Omar Chaher Kaloum agradeceu a presença do Secretário de infraestrutura, se 

dirigiu aos agentes de endemias e confirmou o envio de ofício ao executivo, falou sobre 

convocação ao secretário de educação à sessão seguinte para prestar esclarecimentos e 

finalizou desejando um feliz dia das mães a todas as mães, prestando homenagem às 

mesmas. Ato contínuo, o senhor presidente dispensou a execução do hino municipal, 

declarando encerrados os trabalhos da Sessão Ordinária do dia 09 de maio de 2019, 

convocando os demais vereadores para a 14ª Reunião ordinária do primeiro período 

legislativo, a ser realizada no dia 16 de maio do corrente ano, em horário regimental. 




